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Best.-Nr.

Tisztító,- ápoló- és impregnálószerek

Koncentrált, foszfát- és oldószermentes, biológiailag lebomló, erőteljes általános tisztító-
szer kellemes illattal mindenféle kerámiaburkolaton, természetes és műköveken, üvegen 
rozsdamentes acélon, eloxált felületeken, alumíniumon, műanyagon és lakkrétegeken talál-
ható szennyeződésekhez.

  
 erőteljesen szennyoldó
 nem támadja meg az érzékeny felületeket
 biológiailag lebomló
 az RK (624-es szám) és RE (62-es szám) listán szereplő termékekhez ajánlott tisztítószer
 bel- és kültérre
 

Alkalmazási terület A felületaktív anyagok (tenzidek) kivételes kombinációjának és a szennyoldó anyagoknak 
köszönhetően sok fajta felületről feloldja a szerves szennyeződéseket és lerakódásokat, mint 
pl. olaj, zsír, régi padlóápoló szerek maradványi, önfényesítő szerek, tisztítószerek után maradó 
filmrétegek, gumi dörzsölés nyomok, általános szennyeződések, és ezáltal vízzel eltávolíthatóvá 
válnak. 

Szín Színtelen.

Sűrűség Kb. 1,0 g/cm³.

Anyagösszetétel 5 % alatti nem ionos felületaktív anyagok, 5 % alatti anionos felületaktív anyagok, 5 % alatti NTA 
(nitrilo-triecetsav) és annak sói, illatanyagok, limonén.

pH érték Kb. 11.

Anyagszükséglet Kb. 20 m²/l.

Tárolás Zárt, eredeti csomagolásban, hűvös és száraz helyen kb. 3 évig tárolható.

Kiszerelés Flakon 1l (4db/karton)

Sopro BR 711
Bio intenzívtisztító
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Az eb ben a leírás ban ol vas ha tó ada tok ter mék leírá sok, ame lyek ta pasz ta la taink ra és vizs gá la taink ra tá masz ko dó ál ta lá nos uta lá sok, és nem 
al kal maz ha tóak konk rét, egyes ese tek re. Az itt fel so rolt ada tok nem ké pez he tik sem mi fé le kártérítési igény alap ját. Szük ség ese tén kér jük, for dul jon 
műszakitanácsadóinkhoz!Aváltoztatásjogátfenntartjuk!

A felületaktív anyagok (tenzidek) kivételes kombinációjának és a szennyoldó anyagoknak köszön-
hetően feloldja a szerves szennyeződéseket és lerakódásokat, mint olaj, zsír, régi padlóápoló szerek 
maradványi, önfényesítő szerek, tisztítószerek után maradó filmrétegek, gumi dörzsölés nyomok, 
általános szennyeződések, sok fajta felületről, és ezáltal vízzel eltávolíthatóvá válnak.
- erőteljesen szennyoldó,
- ennek ellenére gyengéden tisztít; az érzékeny felületeket sem támadja meg, 
- foszfát- és oldószermentes, valamint nem tartalmaz maró anyagokat, biológiailag lebomló,
- kissé lúgos, mint a legtöbb szappan.

A szennyeződés mértékétől függően a Sopro BR 711 Bio intenzívtisztítót max. 1 : 5 arányban hígítsák 
fel vízzel, majd szivaccsal vagy kefével hordják fel a felületre. 5 – 20 perces hatóidő elteltével szedjék 
fel a tisztítószert a feloldott szennyeződéssel együtt. Kisebb felületen ez elvégezhető egy padlótisz-
tító kendővel, nagyobb felületen alkalmazzanak gumilehúzót vagy száraz-nedves porszívót. Minden 
esetben mossák le a felületet tiszta vízzel! Erős szennyeződés esetén ismételjék meg a tisztítást a meg-
száradt felületen még egyszer, adott esetben hígítatlan Bio intenzívtisztítóval keféljék át erőteljesen a 
burkolatot.
A szórófejes flakon ideális alkalmazást biztosít:  egyszerűen szórják a tisztítószert a felületre, majd 
töröljék le nedves kendővel. 
Erős szennyeződés esetén hagyják a szert hatni, majd töröljék le.

A Bio Intenzívtisztító nem alkalmazható érzékeny felületeken, mint lágy gumi, frissen lakkozott felü-
letek, néhány műanyag, fa, akrilüveg, stb. Az eloxált felületek, az alumínium, a frissen lakkozott és 
festett felületek érzékenyek a lúgra, ezért ne használják a tisztítószert koncentrátumként. Kétség ese-
tén próbálják ki a tisztítószert egy nem feltűnő részen. 
Forró felületen nem alkalmazható! Parkettához nem használható! 

A Mosó- és tisztítószertörvény, MTT, valamint az EZ irányelvek alapján a tenzidek biológiailag lebom-
lanak. Erős hígítással beönthető a lefolyóba. A flakon környezetkímélő polietilénből (PE) készült, újra-
hasznosítható. A kiürített, tiszta flakon az újrahasznosító rendszeren keresztül ártalmatlanítható.
VwVws alapján WGK 2, 1999. 05. 17. 

Jelölés az EU Nr.127/2008 (CLP) rendelete alapján.
GHS05
Jelölés: Veszélyes!

Veszélyt jelentő összetevő(k): dinátrium-metaszilikat pentahidrát és iIzotridekanol-etoxilát.

Veszély jelzés: H314 Súlyos égési sérülést és szemkárosodást okoz.   

Biz ton sá gi előírások: P102 Gyermektől elzárva tartandó. P234 Az eredeti csomagolásban tartandó. P280 Védő-
kesztyű/védőruha/szemvédő/arcvédő használata kötelező. P310 Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ 
vagy orvoshoz. P305+P351+ P338 SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Óvatos öblítés vízzel több percen keresztül. Adott eset-
ben kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. P332+P313 Bőrirritáció esetén: Orvo-
si ellátást kell kérni. P405 Elzárva tárolandó.
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